



УНІВЕРСИТЕТ
КОРОЛЯ
ДАНИЛА

Науково-практичний
семінар

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ:
ЗДОБУТКИ, ПРОБЛЕМИ, ВИКЛИКИ,
ПЕРСПЕКТИВИ

10.04 | 14:00



Міністерство освіти і науки України
Заклад вищої освіти
«Університет Короля Данила»
Факультет суспільних і прикладних наук

Івано-Франківська обласна рада

Міністерство внутрішніх справ України
Експертна служба
Івано-Франківський науково-дослідний
експертно-криміналістичний центр

Івано-Франківське регіональне відділення Асоціації міст України
Бурштинська міська рада
Тисменицька міська рада
Богородчанська селищна рада
Лисецька селищна рада

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Запрошуємо представників органів державної влади та місцевого самоврядування, наукових та науково-педагогічних працівників, громадських активістів, здобувачів освіти і всіх, хто цікавиться питаннями децентралізації публічної влади та долучається до успішного проведення реформ в Україні, узяти участь у науково-практичному семінарі **«Децентралізація в Україні: здобутки, проблеми, виклики, перспективи»**, що відбудеться **10 квітня 2025 року** у ЗВО «Університет Короля Данила» (м. Івано-Франківськ).

Метою заходу є аналіз й узагальнення реформи децентралізації влади в Україні на сучасному етапі, проблем організації і функціонування місцевого самоврядування в умовах воєнного стану та післявоєнної відбудови країни, а також перспектив реалізації децентралізаційних процесів відповідно до європейських принципів і стандартів.

Фокус заходу – в обговоренні децентралізації в Україні, кращих практик, документів політики у сфері адміністративних послуг між представниками органів влади, трансформації місцевого самоврядування в умовах війни, відновлення територіальних громад з місцевого бюджету, цифровізації громад для кращої популяризації інституту публічного управління в сучасному суспільстві.

Мова заходу – українська.

Науково-практичний семінар розпочнеться **о 14:00 10 квітня 2025 р.** за адресою: ЗВО «Університет Короля Данила», вул. Євгена Коновальця, 35, м. Івано-Франківськ.

Для участі в заході потрібно до 04 квітня 2025 року зареєструватися за покликанням: <https://forms.gle/8Lg3446VMfE2RzmCA>.

Участь у семінарі є **безоплатною**. Усі витрати, пов'язані з відрядженням, проживанням і харчуванням, учасники здійснюють за власний рахунок або за рахунок організації, що їх відряджає.

Учасники семінару можуть взяти участь в онлайн-форматі. Посилання буде надіслане на електронну адресу до початку заходу.

Контактна особа: кандидат юридичних наук, доцент **Олександр ЗАГУРСЬКИЙ** – доцент кафедри права та публічного управління ЗВО «Університет Короля Данила» (тел. +38 067 785 34 58).